

## 山西省阳泉市法轮功学员李桂林被非法关押在阳泉市看守所

2023年10月19日上午11点左右，山西省阳泉市矿区一行十几人，到王忠明上班的单位（李桂林的丈夫），其中一个人问王忠明：“这是你的手机号吗？”王说：“是”。后又问：“这是你发的视频吗？”王说：“手机是我的，视频记不清了，也许是小孩不懂点出去的。”他们就说：“那就去你家吧。”说着就带王忠明去了他家，一开门王忠明说：“李桂林，公安局来找你来了。”公安局看到李桂林就问：“床上的资料是给谁的？”李桂林说：“我自己看。”后不由分说，直接抄了家，抄走了电脑、打印机、师父法像、大法书籍及真相资料，直接绑架了李桂林。下午直接被非法行政拘留15天，被非法关押在阳泉市看守所。◇

你知道吗

### 法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

## 九十老妈妈摔跤成偏瘫 偶闻大法音乐一夜康复

九十岁的老妈妈摔成偏瘫，躺着动不了。住医院时，闻听到大法炼功音乐，她激动不已、含着眼泪问：你这是放的什么音乐呀？这么好听啊！你肯定有一个大佛管着你，你怎么这么好啊！

第二天早上，老妈妈早早起床自己上厕所了。就这样老妈妈在医院只住了两天，就办理出院手续回家了。医院的大夫惊奇得直喷舌头，感到不可思议。

【明慧网】我村的一法轮功学员陪老伴到医院住院，与他同病房的一位老妈妈快九十岁了，说是摔了一跤，接着就不会走路了，造成偏瘫，躺在床上也不会翻身，大小便得人扶着，脚抬不起来。

一天晚饭后，学员放炼功音乐，开始打坐。音乐一响起来，这位老妈妈眼圈红红的，含着眼泪问：你放的是什么音乐呀？这么好听啊！你肯定有一个大佛管着你，你怎么这么好啊！这位老妈妈激动不已。学员就跟侍奉她的两个女儿讲了大法的美好，她女儿就大声喊：“法轮大法好，真善忍好”。

第二天早上，老妈妈早早起床自己上厕所了。她回来后，法轮功学员惊奇地问：“你怎么去的厕所？”老妈妈说：“我自己去的，你看我的腿好好的了。”一边说着，还来回走了几步让大家看。她接着说：“昨晚我做了一个梦，一位身穿白色道袍的人，来到我身边，放下一堆骨头。我就问：你弄这么多骨头干什么？那个人说给你用啊！你快拣，拣好的。那人还说：你再捡，还不够。我就又捡了几块。早上醒来，我就慢慢坐起来了，接着我就下了床小便去了。”

法轮功学员一听激动地说：“哎呀！我师父管你了，是我师父



救了你呀！你快谢谢师父吧！”接着老妈妈双膝跪地，连连磕头，边磕头边说：“感谢李大师的救命之恩，谢谢师父！谢谢师父！”接着学员把自己用的讲法炼功卡送给她，让她买个小喇叭每天听，还给了她护身符。

老妈妈的闺女说：“多给俺几个，我回去给我大姐一个，她身体也有病；还有我弟媳脾气可暴躁了，我让她看看真、善、忍几个字多好啊！也让她改改。还有许多邻居，每天在我家门口唠家常，也都让他们一起听师父讲法多好啊！”

就这样老妈妈在医院只住了两天，就办理出院手续回家了。医院的大夫惊奇得直喷舌头，感到不可思议。◇文 / 山东大法弟子

# 公公起死回生的故事



【明慧网】得法前，我是病秧子，三十出头的年纪却被多种疾病缠身：支气管哮喘、耳鸣、鼻窦炎、贫血、妇科病、皮肤病，还人工堕胎好几个……中西药每天不间断。丈夫嫌弃我，公婆也歧视我，每天以泪洗面，神思恍惚。那时候我找不到人活着的意义，心里装满了气恨，委屈！一九九八年五月十二日，我难过地跑到邻居家找她打麻将，她笑吟吟对我说：不要打麻将了！今天告诉你个好事！她说她一大家人都都在修炼法轮功，说这是个很好的功法。从此我走上了真正修炼的路，身体彻底恢复了健康！

一九九九年七月中共邪恶流氓集团开始对大法弟子进行疯狂的迫害。我公公当时是国家干部，极力反对我继续修炼，在家里给我施加压力，排挤我，撕毁我的大法书，逼我交出大法的東西。后来，公公出现中风脑梗症状！四处求医，无药可治，非常痛苦。

家人担心他活不过七十岁，就商量提前给他做七十大寿，亲戚们都来了，看着他痛苦的样子却无能为力！丈夫让我和公公讲讲，我拉着公公冰凉的手发自内心地对他说：“爸爸，你看我以前一身病，象个活死人一样痛苦，现在炼功炼好了！你以前对我那样，我今天还是把你当亲爸爸一样真心想你好！只有大法师父能救你的命啊！你快把你那个党团员退了吧！诚心诚意念九字真言，求师父救你吧！”

公公痛苦地说：“我都快要死了，还念什么呀？我都难受得不行了！”婆婆伤心得不行，决定去乡下给死去的外婆上坟，求外婆保佑

公公。我对她说：“外婆是阴间的生命，保佑不了爸爸，我们还是回去劝他修大法吧！我的经历不就是活生生的实例吗？”婆婆同意了！

回家后，我跪在师父法像前求师父救救公公，然后拿了一张护身符来到公婆家，再次拉着公公的手真诚地劝解他，他终于同意了，退出了党团组织，和我一起念起了：“法轮大法好，真善忍好。”

不到一个小时，他的痛苦就明显减轻了！婆婆高兴地对公公说：我们出去吃寿面好不好？他高兴地同意了！丈夫的哥哥、嫂嫂、妹妹、妹夫等都被大法的神奇折服了，临走时一人领了一个护身符。

后来我和丈夫几乎每天都去公婆家，我还帮公公请了《转法轮》，给他买了影碟机，放大法真相给他看，教他炼功。他很愿意学。没多久，他就恢复了健康，陪婆婆上街买菜去了！

公公恢复了健康，他慢慢松懈了学法炼功。直到有一天，他又出现中风的症状，半夜上厕所摔倒在厕所里，婆婆去拉他拉不动，还扭伤了腰住进了医院，丈夫没和我商量直接把公公弄到我这里，让我照顾。我用心伺候公婆。

公公睡下起不来，需要人拉，我很轻松地就把他拉了起来，我知道是师父在帮我，公公是个大块头，身体很硬，若不是师父帮我怎么拉得动他？公公还说别人拉他他感觉不舒服，我拉他他就很舒服。

一天晚上，我和公公象往常一样，坐在床边看《九评共产党》，他突然说不舒服，不到几分钟，他就倒在床上象死了一样——身体发

硬，手也硬邦邦的。我一边对着他的耳朵大声喊“法轮大法好，真善忍好”，一边大声叫隔壁屋睡觉的丈夫和大哥大嫂。

大哥跑进来拉着公公硬邦邦的身子失声痛哭起来，还打了120急救电话，丈夫在一旁傻站着，嫂子坐在床边呆呆的，婆婆更是哭得几乎背过气去！我叫他们一起随我大声念：法轮大法好，真善忍好。婆婆一边哭一边念。

过了一会，我突然发现我握着的公公的手变软和一些了，脸上也没之前那么煞白了。我和婆婆继续念：法轮大法好，真善忍好……慢慢的公公的脸色正常了，眼睛也睁开了。睁开眼睛第一句话就说：“师父救活我了！”

大哥、婆婆急问道：“你刚才上哪里去了？吓死我们了！”公公说：“我听到净云念‘法轮大法好，真善忍好’了！”。我走到桌旁拿起一本《转法轮》，翻到师父的法像页，感恩的泪水夺眶而出！我双手合十感谢师父的慈悲救度，也让这一家人见证了大法的神奇超常！

第二天早上，大哥给妹妹打电话讲述了晚上发生的事，小姑子也很震撼。自此以后，公婆很积极地学法炼功，身体都很快地康复了。亲戚朋友老同事们来看望两老，公公高兴地对他们说：“我现在也炼法轮功了！”◇

文 / 湖北大法弟子 净云

## 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

